



## 女籃培力向下紮根 首屆嘉耀盃國際女子籃球賽臺南圓滿落幕

2019嘉耀盃國際青年女子籃球邀請賽7日至10日4天在臺南市嘉南藥理大學紹宗體育館舉行，今年參賽隊伍來自馬來西亞、泰國、臺灣等國家，共七隊同襄盛舉，各隊實力相當，競爭激烈，最後由來自馬來西亞NS Matrix隊獲得冠軍，泰國Shoot it dragon和國立臺南高級商業職業學校高中女籃隊分居二、三名。

嘉耀盃國際青年女子籃球邀請賽由嘉南藥理大學運動管理系主辦，運管系主任張秀卿表示，邀請賽的特色鎖定在增進高中以上年輕女籃選手國際賽事的經驗，尤其是南臺灣地區，讓選手的培育能向下紮根，相信選手們定能從中累積經驗，開拓視野，更期望參與的各校能建立良好的互動與互動，奠定未來校際、國際多元合作的契機。

本次參賽隊伍則邀請了來自馬來西亞Hatchers sport club、NS Matrix、泰國的Shoot it dragon、嘉義市天主教輔仁中學、高雄市立小港高級中學、國立屏東高級工業職業學校、國立臺南高級商業職業學校等高中女籃隊等七隊參加，除了剛在四月份拿下HBL全國高中籃球乙級聯賽冠軍的小港高中女籃隊實力不可小覷外，以當地退役的青少年國手為主力的Hatchers sport club球隊、專門培訓泰國國手Shoot it dragon隊及曾在馬來西亞職業聯賽拿下第二名NS Matrix球隊皆非等閒之輩。

致力培育泰國青少年女籃國手的Shoot it dragon教練奈絲愛 (Netsai) 博士表示，透過邀請賽的參與，能讓球員多感受到訓練及文化上的不同，更感謝臺灣當地熱情的款待，除了邀請臺灣的球隊到泰國多多交流外，也希望下次能再有機會來參加，選手們則對比賽場地的設備及周邊的校園設施感到驚喜，第一次來到臺灣參加比賽的馬來西亞選手張盈盈說，臺灣的人事物比想像中的更好，最深的印象則是嘉藥整體的運動空間很棒，而主辦單位的安排，讓隊員們很快融入環境，進入良好備戰狀態，幫助球員們能夠在球技能有更好的突破。

本次的開幕儀式，嘉藥校長陳鴻助親臨現場來給年輕選手加油打氣外，並



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

主持開球儀式，陳校長鼓勵參賽選手們挑戰自我極限，賽出活力、賽出風範，也對國際參賽隊伍致上歡迎之意，除了在賽事上獲得佳績，歡迎其用來到臺南的機會，參觀遊覽地方美景、品嚐特色小吃，體驗臺灣文化，讓此次的臺灣行收穫滿滿。